



**EDITAL E ANEXO I - RETIFICADO**

**EDITAL Nº 85/2012**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 87/2012**

De conformidade com determinação do Sr. Prefeito do Município de Birigui, por solicitação do Secretário de Saúde, a Sr<sup>a</sup> Bernadete Ferrete Fávero, Pregoeira Oficial deste Município, torna público a todos os interessados, que procedeu retificação no edital de licitação pública modalidade **PREGÃO PRESENCIAL Nº 87/2012, para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO SERVIÇOS DE MINISTRAR CURSO PARA OS FUNCINÁRIOS DA SECRETARIA DE SAÚDE (PROJETO PREVENÇÃO DE VIOLÊNCIA)**, e, que em decorrência das retificações afetam a formulação das propostas, será reaberto o prazo inicial de encerramento do certame. Desta forma TORNA PUBLICO a edição do presente Edital Retificado, que visa alterações daquele texto original, conforme segue:

A sessão do Pregão ocorrerá na sala de reuniões da Seção de Licitações, localizada na Rua Santos Dumont nº 28 – Centro – Birigui/SP, e será conduzida pela Pregoeira com o auxílio da Equipe de Apoio, onde se efetuará o credenciamento dos interessados em participar do certame licitatório.

**A sessão iniciar-se-á às 08 horas do dia 12 de julho de 2012.**

**A) ANEXO I DO EDITAL: CRONOGRMA DO CURSO**

**RETIFICA: PROJETO – Rede de Prevenção das Violências - o item 01-**

**Onde se lê:**

**Público – 750 pessoas**

50 (por turma)  
02 módulos por turma  
04 horas cada módulo  
15 turmas  
13 dias em manhã e tarde

750 pessoas / 50 (por turma) = 15 turmas (13 dias manhã e tarde)  
2 módulos \* 15 = 30 palestras

**Leia-se:**

Público – 50 pessoas  
01 – turma com 50 pessoas (palestra de sensibilização)  
01 módulo



04 horas um módulo  
50 pessoas / 50 (por turma) = 01 turma (01 dia manhã)  
1 módulo = 01 palestra

Público – 750 pessoas  
50 (por turma)  
02 módulos por turma  
04 horas cada módulo  
15 turmas  
15 dias em manhã e tarde

750 pessoas / 50 (por turma) = 15 turmas (15 dias manhã e tarde)  
2 módulos \* 15 = 30 palestras

**Total geral de palestras = 31**

**B) RETIFICA: Etapas do curso:**

**item 05 – Relatório Final:** Apresentar relatório após a execução do projeto e qualificação do funcionamento da rede de atendimento da saúde.

**- Fica excluído o item 06 – Curso de formação em terapia comunitária.**

**C) DO CONTRATO : CRONOGRAMA DO CURSO:**

**RETIFICA:**

**Onde se lê:**

**Público – 750 pessoas**  
50 (por turma)  
02 módulos por turma  
04 horas cada módulo  
15 turmas  
13 dias em manhã e tarde

750 pessoas / 50 (por turma) = 15 turmas (13 dias manhã e tarde)  
2 módulos \* 15 = 30 palestras

**Leia-se:**

Público – 50 pessoas  
01 – turma com 50 pessoas (palestra de sensibilização)  
01 módulo  
04 horas um módulo  
50 pessoas / 50 (por turma) = 01 turma (01 dia manhã)  
1 módulo = 01 palestra



Público – 750 pessoas  
50 (por turma)  
02 módulos por turma  
04 horas cada módulo  
15 turmas  
15 dias em manhã e tarde

750 pessoas / 50 (por turma) = 15 turmas (15 dias manhã e tarde)  
2 módulos \* 15 = 30 palestras

**Total geral de palestras = 31**

**D) RETIFICA: Etapas do curso:**

4.3.5 – Relatório Final - Apresentar relatório após a execução execução do projeto e qualificação do funcionamento da rede de atendimento da saúde.

**- Fica excluído o item 4.4 – Curso de formação em terapia comunitária.**

**E) DA RATIFICAÇÃO –** Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições não atingidas pelo presente edital retificado.

**Birigui, 26 de junho de 2012.**

**BERNADETE FERRETE FÁVERO**  
**Pregoeira Oficial**